

SORIN BERINDAN, RUSTIC LEMNDESIGN:

“Cererea de foișoare, mai mare decât oferta”



Piața foișoarelor a evoluat continuu, în ultimii trei ani tot mai mulți clienți interesându-se de acest tip de mobilier de grădină, ne-a spus Sorin Berindan, administratorul companiei Rustic LemnDesign. Potrivit domniei sale, mulți dintre ei au și comandat foișoare, acestea devenind o tradiție în curțile de dimensiune medie și mare, după cum arată reprezentanții domeniului.

Sorin Berindan ne-a precizat: “În ultimul timp, clienții doresc foișoare destul de generoase ca suprafață, dotate în interior cu mese și bănci și tot felul de mobilier pentru depozitare sau pentru decor, cu grătarul din cărămidă încadrat în interiorul foișorului. Pentru viitor credem că va fi o cerere tot mai

Reprezentantul Rustic LemnDesign: “Unii clienți cer ca în interiorul foișorului să fie încadrat grătarul sau plita, alții optează pentru diverse corpuri de mobilier în care să fie așezate elementele specifice unei bucătării de vară”.

mare de foișoare și de elemente cu care acestea să fie dotate în interior - diverse ornamente sau corpuri de mobilier”.

Cererea de foișoare este mult mai mare decât oferta, ne-a declarat domnia sa, menționând că societatea pe care o reprezintă este contactată “din toate colțurile țării”, iar în ultimul timp, “datorită faptului că multe persoane s-au mutat la case, în apropierea orașelor sau în vechile case părințești, sunt multe cereri și din zona rurală”.

Ca urmare a faptului că, în ultimii ani, au crescut prețurile tuturor materiilor prime (material lemnos, feronerie, baițuri ecologice, șindrilă bituminoasă etc.), a crescut și prețul foișoarelor, ne-a explicat domnul Berindan.

Reprezentantul Rustic LemnDesign ne-a mai spus: “Clienții care cumpără astfel de produse sunt destul de bine informați (internetul ne oferă toate informațiile de care avem nevoie), motiv pentru care încep să fie tot mai exigenți și pretențioși la calitate și la toate detaliile de construcție.



Unii clienți, de exemplu, vor ca structura foisorului să fie din grinzii stratificate (fără crăpături), în timp ce alții preferă grinzile tradiționale care au crăpături sau care pot crăpa în timp; unii doresc ca acoperișul să fie în patru ape, iar alții în două ape; unii solicită ca foisorul să fie închis pe două laturi cu lambriuri pe care se pot agața diverse obiecte decorative, iar alții doresc ca foisorul să fie complet deschis spre curte sau grădină; unii cer ca în interiorul foisorului să fie încadrat grătarul sau plita, alții optează pentru diverse corpuri de mobilier în care să fie așezate elementele specifice unei bucătării de vară”.



Fântâna decorativă realizată de Rustic LemnDesign este o construcție ce are toate elementele structurale caracteristice unei fântâni adevărate, mai puțin puțul de piatră din care se scoate apa.

Specialiștii din cadrul firmei precizează: “Fântâna decorativă se ridică pe un mic soclu de piatră, pentru o mai bună protecție a lemnului sau se poate așeza chiar deasupra căminului care adăpostește hidroforul sau instalația de apă.

Deoarece fântâna trebuie să dea senzația de autentic, nu va lipsi bara dintre stâlpi, de care se va înfășura lanțul împreună cu un ghiveci cu flori.

Din considerente funcționale și

estetice, fântâna decorativă este protejată cu lac ecologic pe bază de apă, rezistent la umezeală și intemperii, pentru a-și păstra aspectul nedeteriorat”.



Mobilierul rustic este popular datorită design-ului simplu și util, apropiat modului de viață înclinat către natură, apreciază reprezentanții companiei orădene.

Potrivit acestora, întrucât mobilierul rustic scoate în evidență și păstrează nodurile și fibra lemnu-

lui și folosește neregularitățile, mulți iubesc acest stil, găsind frumusețea în simplitatea sa și utilizându-l pentru design-ul interior și exterior al caselor sau pentru accesorii decorative.

“Mobilierul de terasă trebuie să fie conceput în așa fel încât să îmbine utilitatea cu estetica. Folosi-

rea esențelor naturale în construcția sa este un element de rafinament, gândit să facă față celor mai pretențioase gusturi. Nu trebuie scăpată din vedere nici rezistența în timp a pieselor, motiv pentru care este folosit lemnul de esență tare (salcâm, stejar, carpen)”, potrivit surselor citate.

Pentru achiziționarea unui foișor, o familie poate alocă între 5.000 de lei și 8.500 de lei, dar pentru un foișor cu "pretenții" și de dimensiuni mai mari poate fi alocată și o sumă mai mare de 10.000 lei, după cum ne-a spus Sorin Berindan.

Sorin Berindan: "Intenționăm să dezvoltăm conceptele de «foișoare rustice» și «foișoare din lemn antichizat»"

Rustic LemnDesign produce atât modele standard de foișoare - ca formă și dimensiune -, cât și modele elaborate, concepute în funcție de solicitările beneficiarului, într-o mare varietate de stiluri, forme, detalii și culori, ne-a precizat domnul Berindan, adăugând: "Producem foișoare dreptunghiulare, pătrate, hexagonale, octogonale sau alte forme, precum și terase care sunt de fapt o prelungire a casei. De asemenea, alături de foișor sau de terasă poate fi atașată și o magazie pentru diverse scule și unelte sau în interiorul lor poate fi încadrat un cuptor sau un ansamblu format din cuptor, grătar, plită, chiuvetă și blat de lucru.

Cele mai comandate sunt foișoarele din lemn masiv cu acoperiș din șindrilă bituminoasă sau țigla. Acestea oferă un aspect rustic care, de regulă, merge cu aproape orice stil de amenajare a grădinii. În plus, dau o senzație accentuată de natural, integrându-se cel mai bine în ambientul curții, iar dacă lemnul este tratat și uscat poate dura foarte mult în timp.

Toate lucrările noastre au fost personalizate după preferințele clienților și putem spune că nu am făcut două foișoare identice, motiv pentru care nu avem nici prețurile afișate pe site. Acestea se calculează efectiv în funcție de ceea ce dorește fiecare client în parte".

Ca produse noi realizate de Rustic LemnDesign, administratorul producătorului de la Oradea a menționat o diversitate de mobilier și polițe pentru foișor și terase, diverse tipuri de blidare, un set masiv de masă cu blatul de 7 cm grosime și bănci din lemn masiv, diverse accesorii din lemn de genul suporturilor pentru lumânări, suporturi pentru sticlele de vin, acoperișuri pentru grătare.

"Pentru viitor, intenționăm să

dezvoltăm conceptele de «foișoare rustice» și «foișoare din lemn antichizat», deoarece am observat că tot mai mulți clienți încep să aprecieze stilul rustic și întoarcerea către vechi, stil rustic care este popular datorită design-ului simplu și util, apropiat modului de viață înclinat către natură. Acest stil scoate în evidență și păstrează nodurile și fibra lemnului și folosește neregularitățile - precum condițiile vitrege, felul unic de creștere a lemnului -, ceea ce creează un extraordinar stil unic de forme naturale și desene", ne-a declarat Sorin Berindan.

Toate foișoarele executate de compania citată sunt transportate și montate la client acasă.

Societatea orădeană produce și seturi de mese și bănci, fântâni decorative, pergole, cuști pentru animale, garduri, ghivece, balansoare, grilaje și orice alte obiecte/elemente decorative pentru grădină.

Firmele au început să comande mobilier de grădină

Cele mai căutate foișoare sunt cele dreptunghiulare, cu structura din grinzi mai groase de 14 cm x 14 cm, cu acoperișul în 4 ape format din lambriuri și șindrilă bituminoasă Tegola, închise pe 2 laturi cu lambriuri, pentru a crea un confort plăcut în interior și pentru a înlătura curenții de aer și soarele puternic și care permit prinderea unor polițe și agățarea unor obiecte decorative, ne-a explicat administratorul Rustic LemnDesign. Potrivit domniei sale, la aceste tipuri de foișoare, pe celelalte două laturi pot fi montate, între stâlpii de susținere, diverse tipuri de grilaje, precum și uși de acces cu balamale batante cowboy.

După foișoare, cele mai căutate elemente pentru mobilarea grădinii sunt seturile de mese și bănci, gardurile și fântânile decorative.

Clienții sunt, în general, tineri, cu vârsta cuprinsă între 25 și 40 de ani, care și-au construit o casă sau care s-au mutat la casă, de regulă intelectuali cu o situație materială destul de bună, dar mai sunt și clienți mai în vârstă sau chiar pensionari, potrivit sursei citate, în ultimul timp printre clienți numărându-se și firme care se mută în sedii noi sau care și le renovează pe cele existente.



Grădina este colțul din natură care oferă posibilitatea de relaxare. Ca element de decor, podețul este unul dintre punctele de atracție ale grădinii, oferind un loc plăcut pentru contemplare și meditație.

Reprezentanții companiei citate explică: "Podurile și podețele sunt construite deasupra unui mic curs de apă, a unui teren bolovănos sau chiar a unui iaz și pot fi amenajate și pe un teren de dimensiuni mai mici.

Numeroase podețe se construiesc cu stâlpi și balustrade ornamentale și funcționale. Unele balustrade sunt special construite pentru a-i proteja pe copii, iar altele numai pentru rolul decorativ".

Podurile și podețele proiectate de Rustic LemnDesign sunt construite din lemn, care este materialul cel mai ușor de prelucrat pentru construcția unui pod. Lemnul poate fi folosit natural (salcâm, gorun, stejar, carpen) sau tratat (brad, molid).

